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EKOQNHXEIX

OEMA A

a. CH’;CHQOH
o

p. CH,-C -CH-CH,
CH, OH

0

Movaoseg S

A2, ToPOVGia HgSO4 xon HzSO4, pmopel va

Movaoseg S
oV TOVL TEPLOOIKOV TIvoKa TN YoUNAOTEPT TN

O

Movaoseg S
Ad4.  Toymuo oroyeio nAektpovioky Sopn [Ar]3d ’4s4p> avijket oty
a. 4"mepiodo ko otV 7" opddo TOL TEPIOSIKOD TIVAKOL
B. 4"mepiodo ko otnv 17" opdda Tov TEP10S1KOD TTiVOKa
v. S"mepiodo kat oty 4" opdda Tov TEPL0SIKOD TiVaKa
8. 4"mepiodo ko otnv 5" opddo TOL TEP10SIKOD TIVAKAL.
Movaoseg S

Teyvua Eneéepyacio: Keystone 1



AS.  O&wvo dihvpa gtvar To d1dAvpa Tov
a. CH3COONa 0,1M

B. CH3;NH;CC 0,IM
y. KCN 0,IM
6. NaCCl 0,IM
Movaoseg S
O®OEMA B
Bl.  Na yopoxtypioete ti¢ mpotdoels Tov akoAiovfoby,—pdpovtas oTo TeTpadlo cog Jimio
oTo Ypouua. Tov ovtioToyEl oe kols TPOTHO: 7 670, ov 1 mpotaon &ival

o= ™ e

o

B2. d.

En=1450kJ/mol
Eiu= 0*1J/mol

(novadeg 3)
8, Me dedopévo ot Ky e NH; eivor 107 va
hTepn, pKpOTEPN 1 1om Tov 107,

(novadec 4)
Movaodeg 15

I'1. : nevtivio N 2-mevtivio. Ilog Ba dwmictdoete o amd

10MTIGTOCETE G€ TO10 S0YElo TEPIEXETAL 1] KaBeia,
(novadec 4)
(Kot ota 600 mapomdve epotiuato va yphyete Tig ynpikés e€lo®oelg mov

TEKUNPLOVOLV TNV ATAVIN G GOG).
Movaosgs 6
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I'2.  Aiveton 10 ToapoKATO S1OYPOAUHO YNHKDV O1EPYOCIDV.

+H,0
(O Tigrgsomse; )
Hg/HgSO4/H,SOy

(aAkivio)

+H20

Ni [ +H,
+HC( +Mg
B ——0) o>
atmOAUTOG
aiBépag

Me dedopévo 011 1 évoorn O aAMACE
TOPTOKAAL GE TPAGIVO, VO YPAYETE TOVG OB
A E, Z xo 9.

I'3.  Opoyevég piypa d00 KOpeSUEVD
yopileton og Tpia ioa pLEPT):

VvEPO, OmOTE T
e Xt0 3° uépog
Kitpvov 1LY

Movaodeg 12

Al. Na Ppeite mo 1Avpo etal oe KaOe doyelo pe Paon ta dedopéva TOL
TOPAKATO THYVOK

SAoxsio V| 2 3 4 5
pH._ 11 13

—
(9]
~

Movaoseg S
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A2.  To xup1otepo 6Evo GLGTATIKO TOL EVIGUEVOL YAAUKTOC €ival TO YOAIKTIKO 0ED
CH, - C‘H— COOH

OH
a. ['a v oykopétpnon 10 mL tov &wvicpévov ydhoktog oamottovvior 5 mL
drtdvpatog NaOH 0,1 M. No vroAioyicete ) cvstvrpwcn TOV YOAOKTIKOD 0EEOG

oto &wvicpévo yoAo (Kavéva GAAO GLOTO 0L YOAOKTOC dgv avTIOPA LE
NaOH).

(novadec 3)

B. No mpoteivete amd pio epyaoctnplo ™mg

olo e my aviyvevon

A3.

A4. e icovg 0ykoug V1oV §
Y2 (NH;3
Y4 (NaOH

TWEG X, V, ® Kol va

Movaosgs 6
1C YVOOTEG TPOCEYYIGELS.
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